

# Зимняя сказка 2022

Каждый год, в декабре месяце, мы погружаемся в одну из зимних сказок, проводя конкурс детских рисунков. В этом году конкурс был посвящен любимому с детства мультфильму "Умка", снятого по мотивам сказки Юрия Яковлева.

В Советское время мультфильм "Умка" получил огромную популярность благодаря удачно придуманному и нарисованному образу белого медвежонка и его мамы-медведицы, голосам актёров, музыке Евгения Крылатова и колыбельной медведицы в исполнении Аиды Ведищевой. Замечательный и очень добрый мультфильм спустя 50 лет не утратил своей популярности и любви зрителей. Это показали нам наши участники, ведь в этом году у нас рекордное количество - 250 ребят! Как много талантливых детей!



Поздравляем с победой в конкурсе! Желаем не останавливаться на достигнутом. Результате, стремиться развиваться и познавать все большее. Пусть всегда горит энтузиазм в глазах и раскрываются возможности. Вперед, к новым победам! До встречи на конкурсах в 2023 году!

Библиотечный вестник Томского района выходит один раз в два месяца.  
Адрес редакции: 634507, Томская обл., Томский р-н, п. Зональная Станция, ул. Солнечная, 23.  
Телефон, факс: (3822) 924-019, e-mail 924019@mail.ru  
Тираж: 50 экземпляров

## Победители в возрастной категории

7 — 11 лет

- Юдин Иван (с.Батурино)  
Идикеева Рашиля (д.Воронино)  
Барон Эмилия (с.Лучаново)  
Кашина Мария (п.Молодежный)  
Федорова Мирослава (п.Моряковский Затон)  
Шеломенцева Дарья (д.Поросино)  
Лаишская Алиса (п.Рассвет)  
Русинова Аксинья (п.Рассвет)

## Победители в возрастной категории

12 — 15 лет

- Травникова София (с.Вершинино)  
Петрова Анастасия (с.Богашево)  
Сергеева Елена (с.Малиновка)  
Воронова Диана (д.Воронино)  
Никитирович Анастасия (с.Рыбалово)



# БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК ТОМСКОГО РАЙОНА

Газета сельских библиотек Томского района.  
Выпускается с сентября 2010 г.

№ 6 (60) ноябрь – декабрь 2022г.

## Уверенно шагаем в 2023!

Заканчивается 2022 год. Мы подводим итоги и строим планы на будущее.

В течение года для всех возрастных групп в наших библиотеках проводилось много мероприятий. Много внимания было уделено Году культурного наследия. Мы мастерили народные куклы, обереги, встречались с томскими писателями и поэтами, знакомились с народными ремеслами, проводили тематические выставки. Были большие поступления интересных книг.

Много проводилось районных конкурсов, в которых приняли участие в общей сложности более 2000 человек!

Всем нашим читателям мы очень благодарны за тепло, за то, что всегда откликаются на наши задумки, проекты. Хочется сказать, что библиотеки работают для Вас, развиваются в ногу со временем и стараются сделать все, чтобы в

библиотеку хотелось приходить.

Уходящий год хочется завершить красиво. Наверное, уже у каждого, а у детей особенно, в душе царит предновогоднее настроение, ожидание праздника. Совсем скоро в библиотеках откроются праздничные книжные выставки, на которых можно найти много интересной информации о том, как встречать Новый год, какие блюда приготовить, как украсить дом, стихи, которые можно выучить к празднику и многое другое, а чтение книг поможет сделать новогодние каникулы незабываемыми. Присоединяйтесь к волшебству чтения!

А еще хочется всем нашим нынешним и будущим читателям пожелать мира, добра, здоровья, радости и чтобы всегда помнили, что двери нашей библиотеки всегда для них открыты!



С НАСТУПАЮЩИМ  
НОВЫМ ГОДОМ!  
ДО ВСТРЕЧИ В 2023  
ГОДУ!

Шубенкина Н.С.

## Декада инвалидов с Воронинской библиотекой

В начале декабря, традиционно, отмечается Декада инвалидов. Она приурочена к Международному дню инвалидов, который по решению Организации Объединенных Наций с 1993 года отмечается 3 декабря.

Этот день нужен нашему обществу, ведь есть люди, которые волею судьбы лишены привычных радостей жизни: видеть, слышать, свободно передвигаться, разговаривать. Есть люди, которые родились такими. А есть такие, которые потеряли эти возможности в течение своей жизни.

В рамках декады инвалидов, проходившей с 1 по 10 декабря, Воронинская библиотека приняла участие в двух мероприятиях, которые были направлены на то, чтобы сделать жизнь особенных людей ярче и разнообразнее. Во время



ту.

Еще одно мероприятие прошло 8 декабря в Доме культуры д. Воронино – мастер-класс по изготовлению новогодней игрушки. Все участники славно потрудились! В итоге получилось десять новогодних подвесных игрушек в виде месяца.

Мероприятия прошли в атмосфере тепла, доброты, душевности!

Дроботова Т.Н.

## А у нас пополнение!

Наша Калтайская библиотека приняла в свои ряды новых читателей. 2 декабря прошло «Посвящение в читатели» ребят 1 класса Калтайской школы. По традиции библиотекарь провела экскурсию по библиотеке, познакомила ребят с детской литературой, детскими журналами, энциклопедиями. Проговорили с детьми основные правила пользования библиотекой и правила обращения с книгой.

Вместе с юными читателями окунулись в мир русских народных сказок, дети отвечали на вопросы викторины, выбрав правильного героя сказки, показывали его библиотекарю. Охотно и быстро отгадывали загадки, связанные с буквами, а также о сказочных героях.

В конце мероприятия провели обряд «посвящения в читатели» положив руку на книгу, каждый ребенок произнес клятву: брать книгу только чистыми руками; не загибать страницу, а вкладывать только закладку; не пе-

регистрировать книгу при чтении; не делать в книге пометок; если книга порвалась немедленно ее подклеить.

Ребята были очень рады, что теперь смогут посещать библиотеку самостоятельно и выбирать книги. А мы рады такому пополнению!



Лазарева А.Ш.

первого мероприятия, которое проходило 5 декабря в социальной комнате с. Новомихайловка, прошёл шахматный турнир, а Морозова Раиса Николаевна сделала обзор своей книги «Спасибо деду за Победу», которую мы подарили в социальную комнату.

Для чего нужна корзинка знают все! Кто-то идёт с корзинкой в лес за цветами, ягодами и грибами. Кто-то в корзине держит разные вещи, а в библиотеке с. Малиновка в корзинке появляются книжные новинки!

2 декабря для детей в библиотеке прошел библиофреш «Книжные новинки из корзинки». Новые книги – это всегда радостное событие и для читателя, и для библиотекаря.

Библиотекарь вместе с читателями открыла «книжную корзинку», в которой дружно разместились новые, красочные и интересные книжки из серий «Книги – мои друзья», «Умка», «100 фактов», «Детская энциклопедия». Кроме того, художественное чтение в корзинке было представлено книгами хорошо известного автора Тамары Крюковой «Калоша волшебника», «Дом вверх дном». Здесь же ребята обнаружили красочные книжки хорошо известных авторов Б. Житкова, Е. Носова, Б. Заходера, Д. Медоус и других. За несколько дней до мероприятия библиотекарь раздала несколько новых

книг читателям для того, чтобы они их прочитали, а потом рекомендовали другим. Лучше всех с

этой задачей справился Голодников Дима.

Каждый нашел в корзинке для себя интересное, увлекательное и захватывающее произведение!

Хорошая книга всегда становится другом, помощником и советчиком. Желаю библиотекарям и читателям, чтобы их корзинки всегда были наполнены новинками!

Ивлева Н.А.

## Новинки из корзинки



## Новогодний хоровод



Самый любимый праздник в России – Новый год, а новогодняя елка – главная героиня праздника. Праздничная елочка не обязательно должна быть из леса, ее ведь можно сделать своими руками! В декабре месяце Кисловская модельная библиотека объявила конкурс на дизайнерскую елочку из подручных материалов. Возраст участников не ограничен, материалы тоже. Итогом нашего конкурса будет награждение победителей и, уже ставшее традиционным, оформление витрины библиотеки дизайнером Верой Ткачевой. И к нам стали приносить елки. Евсеева Ирина Валерьевна, Зимникова Татьяна Дмитриевна, Дубовская Светлана Ивановна с внуками Арсением и Вероникой, Биньковская Надежда Стефановна, Ларионова Милана, Шилю Максим, Алексеева Василиса, Антипова Зинаида Михайловна, Никитина Татьяна Алексеевна смастерили елочки из бумаги, ниток, перьев, фетра и упаковочной пленки. Очень красивыми получились лесные красавицы!

Чтобы создать новогоднее настроение и ощущение праздника в библиотеке оформлены выставки старых почтовых открыток и выставка детских рисунков «Зимняя сказка».

Приглашаем всех посетить этот сказочный лес, стать участником новогоднего хоровода и зарядиться праздничным настроением в нашей библиотеке с 20 декабря по 30 января.

Кочурова Г.М.